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Die Canon Deutschland GmbH hat seine Tochtergesellschaften für Druckdienstleistungen - Canon 

Deutschland Business Services GmbH und Canon Deutschland University Services GmbH - an die 

ASC Investment Sarl veräußert.  

_______ 

 ASC Investment übernimmt Druckdienstleistungstöchter von Canon. 

 Die Unternehmen werden künftig unter den Namen Customized Business Services GmbH („CBS“) und 

Customized University Services GmbH agieren. 

 Die CBS Gruppe zählt mit 43 Standorten und über 200 Drucksystemen zu den größten Druck- und 

Dokumentendienstleistern in Deutschland.  

 

Krefeld, 01. März 2019 – Die Canon Deutschland GmbH hat seine Tochtergesellschaften für Druckdienstleistungen - 

Canon Deutschland Business Services GmbH und Canon Deutschland University Services GmbH - an die ASC Investment 

Sarl veräußert. ASC Investment ist eine Investmentgesellschaft mit Standorten in Luxemburg und München und wird alle 

rund 300 Mitarbeiter der beiden Tochtergesellschaften, die an 43 Standorten beschäftigt sind, übernehmen.  

Die Canon Deutschland GmbH hat seine Druckdienstleistungstöchter - Canon Deutschland Business Services GmbH und 

Canon Deutschland University Services GmbH – (kurz CBS) an den Finanzinvestor ASC Investment Sarl veräußert. CBS 

erbringt mit seinen rund 300 Mitarbeitern Druckdienstleistungen für rund 60 Großkunden und ist dabei spezialisiert auf 

Inhouse Druckdienstleistungen (u.a. Transaktionsdruck) und die Erbringung von mehrwertstiftenden Services. Dazu 

gehören beispielsweise die Implementierung digitaler Dokumenten-Workflows und die Erbringung von Kreativleistungen 

über das zugehörige Designcenter. Die beiden Tochtergesellschaften wurden 2010 durch die Übernahme von Océ NV 

durch Canon Inc. Teil der Canon Gruppe.   

„Wir freuen uns, für diesen Geschäftsbereich ein geeignetes, neues Zuhause gefunden zu haben, damit er sich als 

eigenständiges Unternehmen weiterentwickeln und profitabel wachsen kann. CBS war die letzten acht Jahre ein 

wertvoller Bestandteil unseres Unternehmens. Um die Chancen noch besser nutzen zu können wird der Schritt in die 

Eigenständigkeit der CBS helfen ihr volles Potenzial auszuschöpfen,“ so Rainer Führes, Geschäftsführer der Canon 

Deutschland GmbH. 

Auch der neue Eigentümer sieht mit dem Schritt in die Selbständigkeit die Weichen für eine erfolgreiche Zukunft gestellt. 

„Wir freuen uns gemeinsam mit Canon eine Vereinbarung gefunden zu haben, die es CBS ermöglicht seine Zukunft 

eigenständig und aktiv zu gestalten. CBS hat in den vergangenen Jahren ein stabiles Kundennetzwerk aufgebaut und war 

als Dienstleister stets ein verlässlicher und innovativer Partner für die offerierten Outsourcing Dienstleistungen. Diese 

Basis wollen wir gemeinsam mit den Mitarbeitern der CBS weiter entwickeln, neue Dienstleistungen in das Programm 

aufnehmen und dadurch noch aktiver als Lösungsanbieter für unsere Kunden am Markt auftreten. CBS wird sich als 

eigenständiges Unternehmen voll auf seine Dienstleistungen fokussieren können und hierdurch ein noch stärkerer 

Partner für seine Kunden sein.“, so ASC. 

 

Über ASC Investment 

ASC Investment ist eine Industrieholding mit Sitz in Luxemburg, spezialisiert auf Carve-out Transaktionen und 

Nachfolgesituationen in Europa. ASC ist ein unternehmerischer Investor, der Portfoliofirmen aktiv im Tagesgeschäft 

unterstützt und die Entwicklung auch durch strategische Zukäufe, wie in diesem Fall die neue CBS, fördert.  

Mehr Informationen: www.asc-invest.com 


